ПРОГРАММА КУРСА «ДИЗАЙН КОСТЮМА»

В связи с развитием промышленного способа изготовления вещей и массовым их потреблением, профессия дизайнера становится очень востребованной. Одним из направлений творческой проектной деятельности является дизайн одежды – искусство создания костюма как утилитарной вещи и одновременно художественного произведения.  Поэтому тема дополнительной образовательной программы «Дизайн костюма» – достаточно актуальна для старшеклассников, которые осознают, что «создание костюма – это целая наука».
Программа предназначена для предпрофильной подготовки обучающихся 9,10,11 классов с ориентацией на художественно-эстетический и технологический профили, а также для всех заинтересованных лиц, желающих получить знания и практические навыки в области изготовления одежды. 

Разработанная программа обеспечивает разностороннюю предпрофильную подготовку в области дизайна костюма, дает прекрасное понимание будущей сферы деятельности, а также полного процесса создания одежды. Содержание учебного материала соответствует целям предпрофильной подготовки и в определённой степени обладает новизной для слушателей.

Значимость, роль и место данного курса определяются необходимостью подготовки к выбору последующей профессиональной деятельности. Этот курс позволит полнее учесть интересы и профессиональные намерения старшеклассников.

Актуальность программы определяется тем, что профессия дизайнера является одной из привлекательных профессий для выпускников школ, т.к. она становится сегодня всё более востребованной, потому что в современном мире дизайн одежды — это и реализация смелых художественных идей, и психотерапия, и средство самопознания, и презентация собственной индивидуальности, и способ воплощения духа времени, и инструмент глобализации, и прибыльный бизнес.

Цель данной программы:

- познакомить слушателей с одним из направлений дизайна – дизайном костюма;

- познакомить учащихся со сферой деятельности дизайнера по костюму; 

- обеспечить приобретение навыков выполнения  дизайн-проекта;
-освоение приемов формообразования костюма и технологической обработке швейных изделий;
- помочь определиться с выбором профиля обучения.
Задачи программы:

- расширить знания учащихся о костюме как объекте дизайна;

- познакомить с приёмами и методами, спецификой творчества дизайнера;

- способствовать реализации интереса к художественному проектированию костюма;

- способствовать выявлению и развитию творческих способностей учащихся, фантазии и дизайнерского мышления;

- создать условия для формирования умения работать в группе;

- дать школьникам представление о дизайне костюма как специфической художественно-творческой деятельности человека;

Программа курса разделена на две ступени (2 года обучения)

Первый год обучения посвящен художественным аспектам профессии дизайнера одежды. Основной целью обучения является пробуждение творческих способностей будущего дизайнера. Слушатели осваивают различные технологии и инструменты дизайна, знакомятся с многообразием инфраструктуры индустрии моды, изучают простейшие приемы формообразования и моделирования костюма, а так же  отрабатывают первые навыки изготовления одежды, познавая методы поузловой обработки швейных изделий группы легкого платья.
На втором году обучения программа расширяется, что помогает учащимся войти в профессию через изучение реалий мира моды и научиться преобразовывать собственные творческие идеи в дизайн одежды. На этом этапе студенты знакомятся с разнообразными рынками и секторами индустрии моды: посещают промышленные и частные ателье, театральные мастерские, модные дома, магазины тканей, модные показы, швейные производства, осуществляют попытки разработки собственных коллекций и изготовление последних в материале.
Программа курса «Дизайн костюма» разделена на два модуля: «Проектирование костюма» и «Выполнение проекта в материале»

Модуль «Проектирование» направлен на изучение основных принципов художественного проектирования костюма, знакомит с методами творческого процесса, применяемыми при проектировании одежды. Занятия предполагают как рассмотрение теоретических вопросов, так и выполнение практических работ: эскизирование моделей одежды.

Основу модуля «Выполнение проекта в материале» составляют теоретические и практические занятия, в ходе которых, учащиеся получают первичные навыки  создания технических эскизов костюма и составления технических описаний на модель, конфекционирования материалов для изготовления изделий, самостоятельного кроя и пошива одежды. Для достижения этой цели в программу включены узкоспециализированные дисциплины такие как «Формообразование костюма муляжным методом» и «Поузловая обработка швейных изделий легкой группы».
Занятия проводят ведущие преподаватели Института архитектуры и дизайна Сибирского федерального университета, имеющие опыт как преподавательской, так и практической производственной деятельности в сфере промышленного производства одежды.

Полученные после обучения по программе знания, умения и навыки имеют широкую практическую направленность, применимы в жизни. Для категории слушателей «учащиеся старших классов образовательных школ» они развивают и воспитывают личность подростка, способствуют самоопределению в выборе профессии.

КАТЕГОРИЯ СЛУШАТЕЛЕЙ:  Старшеклассники (9,10,11 класс), также для всех заинтересованные лица г. Красноярска и Красноярского края.
СРОК ОБУЧЕНИЯ: 
288 часов, 18 месяцев
ФОРМА ОБУЧЕНИЯ: Очная, в группах.

ОСНОВА ОБУЧЕНИЯ: коммерческая.
РЕЖИМ ЗАНЯТИЙ:   по 2часа в день, 2 раза в неделю
