Инструкция по регистрации и подаче заявки в дружину «Молодые ученые»

Как и в прошлом году, каждый участник Форума проходит регистрацию в автоматизированной информационной системе «Молодежь России» (в систему осуществляется переход при нажатии на кнопку «Участвовать» на сайте http://timbiryusa.ru). 
Регистрация состоит из двух максимально простых этапов: 
1. Регистрация на сайте (если вы уже зарегистрированы на сайте, то пропускаем этот пункт). 
2. Регистрация на территорию инициативной молодёжи «Бирюса». 
Рассказываем подробней про каждый шаг: нажимаете на кнопку «Участвовать» на сайте http://timbiryusa.ru, и «улетаете» на сайт АИС «Молодежь России». На сайте выбираете вкладку «Регистрация» и заполняете КАЖДЫЙ из 3 пунктов личной анкеты: регистрационные данные; личные данные; образование. 
После заполнения всей анкеты откроется ваш личный кабинет, в котором вы сможете оперативно изменить/добавить необходимую информацию. 
Первым делом, убедитесь, что в вашем профиле настроены направления деятельности. Для этого в личном кабинете выберите «Редактировать профиль». В открывшемся окне выберите вкладку «Деятельность» и отметьте направления вашей работы. 
Вторым шагом станет регистрация на ТИМ «Бирюса». Для этого в личном кабинете выберите вкладку «Мероприятия», а затем жмите «Подробнее» на картинке с логотипом ТИМ «Бирюса». 
В открывшимся разделе выберите смену «Молодые профессионалы», жмите «Подать заявку» и заполните анкету участника ТИМ «Бирюса-2017». При заполнении анкеты участника выберете дружину «Молодые ученые».
Перед тем как отправить, ПРОВЕРЬТЕ каждый пункт! Потом жмите «Отправить заявку». После отправки отобразится строка «Ваша заявка принята». 
Мы настоятельно рекомендуем вам после двух этапов зайти в «Мои заявки» и успеть перепроверить все поля до того, как ваша заявка будет одобрена экспертным советом Форума. 
Редактировать заявку после ее одобрения невозможно. 

Мы понимаем, что по регистрации могут возникать различные вопросы. Вы можете адресовать их Ольге Гриценко +7-913-515-14-95, e-mail: krsksmus@gmail.com.
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