Положение
о международном конкурсе-выставке молодежного и детского творчества
 «Моя семья, Мой край, Моя страна»-2017
 

 1.Общие положения
Международный конкурс молодёжного и детского творчества «Моя семья, Мой край, Моя страна» (далее — Конкурс) проводится с 2015 г. ежегодно, направлен на выявление и поддержку одаренных детей и молодежи в области изобразительного, декоративно-прикладного, дизайн-творчества и искусствоведения.
 

Цели и задачи Конкурса:
1. Поддержка талантливой и творческой молодежи в изобразительной и декоративно-прикладной деятельности, искусствоведения, архитектуре и дизайне, создание благоприятной среды для их самореализации и самоутверждения;
2. Создание условий для духовного обогащения и художественного самовыражения молодого поколения, выявление, поддержка, развитие и социализация одаренных детей и молодёжи;
3. Формирование интереса к изучению истории и культуры своей Родины, выявление актуальных художественных тенденций в искусстве юных художников и мастеров декоративно-прикладного искусства, архитектурного и дизайн-творчества, а также юных критиков и искусствоведов;
         4. Выявление разнообразных педагогических идей, используемых на занятиях в творческих объединениях.
Учредителем конкурса является интернет-галерея молодежного и детского творчества «Вернисаж» http://gallerykids.org
Конкурс проходит при поддержке КГБУ ДО «Алтайский краевой дворец творчества детей и молодежи»,Алтайской краевой общественной организации «Союз архитекторов России», КГБУ «Государственный художественный музей Алтайского края», Алтайской краевой организации ВТОО «Союз художников России», ФГБОУ ВО «Алтайский государственный университет», ФГБОУ ВО «Алтайский государственный педагогический университет», павильона современного искусства «Открытое небо» (Мемориальная библиотека им. В.М. Башунова), Ассоциация детских творческих объединений «Золотая игла», ТРЦ «Arena».
 2. Порядок организации и условия проведения
Участниками Конкурса могут быть дошкольники, школьники и учащаяся молодежь образовательных учреждений всех типов в возрасте 

от 1 года до 25 лет.
Возрастные группы участников:
*1-9 лет (предполагается участие только в номинациях «Живопись, графика», «Декоративно-прикладное творчество»);
*10-13 лет
*14-17 лет
*18-25 лет
Номинации:
1.  Живопись, графика.
Работы могут быть выполнены в технике: гуашь, акварель, темпера, масло, карандаш, тушь, перо, сангина, пастель, фломастеры, и т.п.
 

2.  Декоративно-прикладное творчество.
Работы могут быть выполнены в технике: батик, коллаж, керамика, скульптура, аппликация и т.п.
 

3.  Искусствоведение.
Работа оформляется в виде эссе. В работе предполагается раскрыть авторское видение художественной ценности представленных произведений.
 

4. Архитектура и дизайн.
Представляется архитектурный макет, проект, архитектурная графика, дизайн-проекты в области промышленной графики, графического дизайна.
 

5. Художественное проектирование костюма.
Представляется авторская модель выполненная в различных техниках. Допускается использование любых тканей и материалов, любые приемы обработки и декорирования (вышивка, роспись и др.).
 

6. Эскизный проект в дизайне костюма.
Принимаются рисунки, зарисовки, аппликативные эскизы моделей одежды, раскрывающие суть работ и динамику творческого процесса под единым названием.
 

Порядок и условия проведения конкурса.
На конкурс принимаются работы, соответствующие тематике конкурса, выполненные авторами самостоятельно.
Конкурс проводится в два этапа. Первый этап проходит в заочной форме через представление фотографий работ в электронном виде, которые размещаются на сайте интернет-галереи «Вернисаж» http://gallerykids.org/
Второй этап проходит в форме выставки оригиналов работ участников первого этапа, которых определяет жюри. Оригиналы работ высылаются в адрес оргкомитета конкурса. Из них формируется экспозиция.
Критерии оценки.
Идейно-содержательные аспекты произведения: глубина раскрытия внутреннего смысла, образного содержания произведения, оригинальность в разработке сюжета, уровень самостоятельности мышления автора при создании произведения.
Формально-стилистические параметры произведения: художественная техника, композиционное построение, цветовой строй, пластическая моделировка объемов, гармония пропорций, индивидуальность манеры автора в технологии изготовления произведения.
Сроки проведения конкурса:
Конкурс проходит в два этапа. Прием конкурсных работ на первый этап осуществляется с 1декабря 2016 г. по 19 февраля 2017 года. Итоги первого этапа будут опубликованы на сайте галереи не позднее 7 марта 2017 г.Работы для участия во втором этапе должны быть представлены в оргкомитет не позднее 7 апреля 2017 г. Итоговая выставка лучших работ конкурса и награждение победителей состоится в мае 2017 г.

Требования к представлению работ на первый этап.
Первый этап: осмотр работ участников в электронном виде – 1 декабря 2016 г – 19 февраля 2017 г.
1. Для размещения сканов (фотографий) конкурсных работ необходимо зарегистрироваться на сайте интернет-галереи «Вернисаж» http://gallerykids.org/
2. Конкурсная работа загружается в формате JPG, PNG, GIF в соответствии с указаниями на сайте: фамилия, имя участника, его возраст, название работы, техника исполнения, формат.
Работа в номинации «Искусствоведение» представляется в форме эссе и набирается в редакторе Microsoft Word, шрифт Times New Roman, 14 пт, интервал полуторный, выравнивание по ширине; отступ абзаца 1 см., поля сверху, снизу, слева, справа – 2,5 см. Название научной работы – режим Caps Lock, шрифт 16 пт, полужирное начертание, выравнивание по центру, интервал полуторный. Иллюстративный материал (рисунки, таблицы, схемы и т.д.) представляются только в компьютерном наборе. В тексте помещаются указания, например, «нотный пример № 1»; «таблица № 1», примеры, таблицы и схемы в текст не вставляются, а помещаются на отдельных листах.
3. На электронный адрес: e-mail: gallerykids@mail.ru присылается заявка по следующему образцу: 
а) Образец для учебных заведений, кружков, студий. 
Заявка на участие в конкурсе-выставке молодежного и детского творчества  «Моя семья, Мой край, Моя страна»-2017
Полный почтовый адрес (с индексом) учебного заведения, его наименование: 
          директор учебного заведения: ФИО
          Контакты: 

тел.:

Е-mail:

 

 

	 
№
	 
ФИ участника, возраст
 
	 
Номинация
	 
Возрастная группа
	 
Название работы, материал
	 

ФИО педагога 

	1.
	Иванова  Катя, 10 лет
	Изобразит. искусство
	10 -13 лет
	Мой город
Б., акв.
	Иванова Ирина
Ивановна

	2.
	 
	 
	 
	 
	 


 

 

б) Образец для индивидуальных участников.
Заявка на участие в конкурсе-выставке молодежного и детского творчества «Моя семья, Мой край, Моя страна»-2017  
Номинация конкурса для участвующей работы (например: Изобразительное искусство).
ФИО автора, возраст.
Название работы, техника (например: Здание «Горной аптеки», Барнаул, Бум., акв.) 
Адрес участника: Страна, индекс, край или область, город, улица, номер дома, номер квартиры, номер телефона с кодом города.
Е-mail:
Информация об авторе предоставляется по желанию.
  
Эссе должно быть написано по одному из следующих произведений:
1. А. Дейнека. Портрет девушки с книгой. 1934
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2. А. Пластов. Сенокос. 1945
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3. Т. Яблонская. Утро. 1954
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4. Н. Богданов-Бельский. Новые хозяева. Чаепитие. 1913
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5. Г. Борунов. Последний благовест, 1991
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6. Г. Борунов. Элегия. Осенняя мелодия, 1958
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7. Ф. Филонов. Горный ручей. 1970
Работы в номинации «Искусствоведение» не участвуют во втором этапе и победитель определяется сразу по итогам первого этапа.

Жюри конкурса определяет победителей первого этапа и участников второго тура, которым предлагается выслать оригиналы работ для организации итоговой экспозиции. Жюри оставляет за собой право пригласить к участию во втором этапе- итоговой выставке участников первого этапа вне зависимости от количества набранных баллов.

Требования к представлению работ на второй этап-выставку.

Каждая конкурсная работа (относится ко всем номинациям) обязательно сопровождается этикеткой, в которой указывается: 
1. Фамилия, имя автора (полностью без сокращения). 
2. Возраст автора, в котором выполнена работа. 
3. Название работы. 
4. Техника исполнения, материал. 
5. Страна и город 
6. Наименование учреждения (в случае, если участник выступает от учреждения). 
7. Номинация и возрастная группа, в которой участвует конкурсная работа.
На оборотной стороне работы крепится дубликат этикетки.
На второй этап оформляется заявка и высылается вместе с этикеткой в электроном виде на почту галереи. Также участники высылают оригинал заявки.
Номинация «Декоративно-прикладное творчество».
Представляются оригиналы работ, подготовленные к экспонированию. Если работы должны составлять определенную композицию, необходимо приложить схему размещения или фото.
Номинация «Архитектура и дизайн».
Работы распечатываются и наклеиваются на Пено картон, поликарбонат или пластик формата А2. Работы должны быть скомпонованы и подписаны. 
Объемную бумагопластику и макеты рекомендуется отфотографировать с разных ракурсов, скомпоновать изображение в формат так, чтобы наиболее полно представить зрителю работу и задумку автора. Название или краткая аннотация работы также компонуются в формате и подписываются с указанием автора, руководителя (если есть), техники исполнения и размерами оригинального проекта или макета.
Номинация «Живопись, графика».
Конкурсные работы принимаются без паспарту, присылаемые по почте работы не сворачивать и не сгибать. Живописные работы, выполненные маслом, должны быть оформлены в рамы.
Номинация «Художественное проектирование костюма».
Присылаются оригиналы моделей подготовленные к экспонированию обязательно с фотографией модели в полном комплекте.
Номинация «Эскизный проект в дизайне костюма».
Представляются оригиналы работ, подготовленные к экспонированию. Если работы должны составлять определенную композицию, обязательно необходимо приложить схему размещения или фото.
Работа должна быть оформлена и упакована таким образом, чтобы максимально исключить её порчу во время транспортировки и хранения. В этой же упаковке вам будут высланы работы обратно по завершению выставки. Оргкомитет не несет ответственности за недолжное обеспечение сохранности отправляемых работ. При отправке конкурсных работ уведомить об этом оргкомитет по электронной почте.  До 7 апреля 2017 г. необходимо поставить оргкомитет в известность о желании получить работы обратно. В противном случае работы поступают в распоряжение оргкомитета и авторам не возвращаются.
Все конкурсные работы высылаются, привозятся или доставляются по указанному адресу. Отправка работ авторам обратно осуществляется за счет автора (направляется наложенным платежом)
Второй  этап: 12 апреля – 7 мая 2017 г.
Открытие итоговой выставки и награждение победителей предполагается 7 мая 2017 г. (дата и место размещения экспозиции и проведения церемонии награждения будут сообщены дополнительно). Экспозиция будет размещена для зрителей до конца июня 2017 г.
Жюри конкурса.
Для оценки и конкурсного отбора произведений по каждой номинации создается жюри конкурса из числа компетентных специалистов, представителей творческих союзов, музейных работников, преподавателей высших учебных заведений, педагогических работников учреждений дополнительного образования и др.
3. Подведение итогов и награждение участников.
Победителем в соответствующей номинации является участник, набравший наибольшее количество баллов.
В каждой номинации и возрастной группе жюри присуждает:
1. Дипломы I, II, III степени (по итогам первого этапа). 
2. Дипломы участников итоговой выставки (по итогам второго этапа).
3. Дипломы от Алтайского отделения Союза Архитекторов России в номинации «Архитектура и дизайн»  (по итогам второго этапа).
4. Дипломы от Союза художников в номинациях «Живопись, графика», «Декоративно-прикладное творчество»  (по итогам второго этапа).
5. Дипломы ГХМА в номинациях «Живопись, графика», «Декоративно-прикладное творчество»  (по итогам второго этапа).
6. Дипломы ФГБОУ ВО «АлтГУ» в номинации «Искусствоведение» (по итогам первого этапа).
7. Дипломы Ассоциации «Золотая игла» в номинациях «Художественное проектирование костюма», «Эскизный проект в дизайне костюма»  (по итогам второго этапа).
8. Диплом-приз зрительских симпатий по результатам голосования на сайте Интернет-галереи молодежного и детского творчества «Вернисаж»  (по итогам первого этапа).
Жюри по итогам первого этапа может присуждать специальные дипломы с указанием характера отличия. Количество специальных дипломов в каждой номинации и возрастной группе определяется решением жюри.
Педагогические работники, чьи воспитанники получат дипломы I, II, III степени, будут отмечены благодарственными письмами.
Дипломы и призы будут вручаться на открытии итоговой выставки 7 мая 2017 года.
Победителям, которые не смогут приехать на награждение дипломы будут высланы в по почте.
Участникам, не ставшими победителями конкурса, высылается сертификат участника (в электронном виде). 
Размер поощрительных премий для руководителей определяет Оргкомитет Конкурса в пределах имеющегося по количеству участников премиального фонда, с учетом вычета денежных средств на организацию, подготовку и проведение конкурса.
4. Финансирование конкурса.

Финансирование расходов в период подготовки и проведения Конкурса производится в соответствии со сметой расходов.
Целевой взнос за участие– 150 рублей за одну работу. Дети-инвалиды, дети-сироты и дети оставшиеся без попечения родителей, участвуют в конкурсе бесплатно. (Необходимо прислать на электронную почту фото или скан документа подтверждающего льготы).
Способ оплаты оргвзноса:
Оплату необходимо совершить через систему «Яндекс. Деньги» на счет 410012474566508. Полное описание всех способов оплаты через систему «Яндекс. Деньги» имеется по ссылке: money.yandex.ru/prepaid/
Пополнить счет 410012474566508 системы «Яндекс. Деньги» можно с помощью:
— Кассы офисов МТС, Евросеть, Связной и салонов связи.
— Вы можете перечислить деньги с помощью банковской карты во время загрузки работ на сайте в разделе конкурса «Моя семья, Мой край, Моя страна»- 2017. В комментариях обязательно укажите ФИО. Иначе мы не сможем идентифицировать Вашу оплату.
— Через терминалы самообслуживания, расположенные во многих торговых центрах.
— Через онлайн версию вашего банка (например: Сбербанк Онлайн, Альфа Клик и пр.).
— Через банкоматы.
— Через систему переводов и платежей (например: Contact, Юнистрим Почта России).
— Перевод средств с вашего Яндекс-кошелька.
Для всех вышеперечисленных способов необходимо знать номер счета – 410012474566508
В данных платежа должна быть указана именно та фамилия, которая указана в заявке.
НЕ ЗАБУДЬТЕ СОХРАНИТЬ ЧЕК ОБ ОПЛАТЕ И ОТПРАВИТЬ НАМ ФОТОГРАФИЮ ЧЕКА ИЛИ СКАНИРОВАННЫЙ ЧЕК.
 

Адрес оргкомитета конкурса: 
Сайт http://gallerykids.org/
Электронная почта gallerykids@mail.ru
Координатор конкурса Ростовцева Евгения Петровна
8-913-266-73-02
Адрес для отправки работ на второй этап конкурса «Моя семья, Мой край ,Моя страна»-2017:
656002, Алтайский край, г. Барнаул, ул. Пионеров, 2, КГБУ ДО «Алтайский краевой дворец творчества детей и молодежи»
 
