ФП «МОЯ ТЕРРИТОРИЯ»
УРБАН-ФОРУМ Г. КРАСНОЯРСК
«ТЫ - ГОРОД»

КОНЦЕПЦИЯ

Главная тема:

- «Общественные пространства как основа комфортной городской среды».

Описание концепции форума
Общественные пространства - это такая часть городской среды, которая постоянно и бесплатно доступна для населения. Это «публичные» места, где происходит городская общественная жизнь: площади, набережные, пешеходные зоны, парки и скверы. От их внешнего облика, от качества архитектуры и наполненности различными социальными практиками зависит образ города в целом. Дворы также можно отнести к общественным пространствам, которые определяют привлекательность и качество жизни конкретного городского микрорайона и, в итоге, самого города.

Общественные пространства как фактор экономического роста городов, повышения качества жизни и обновления урбанистической среды в последнее время стали центром профессиональных дискуссий во всем мире. Красноярск не является исключением среди городов - миллионников, для которых актуально создание и развитие общественных пространств. 

Участники урбан-форума «Ты - город» попытаются понять, как появляются и создаются успешные общественные пространства, какими базовыми характеристиками они должны обладать, и почему они являются своего рода «цементом», на основе которого формируются городские сообщества.

На примере трех различных кейсов, несколько творческих команд, состоящих из молодых архитекторов, художников и дизайнеров города, попробуют разработать замыслы трех конкретных общественных пространств г. Красноярска:

1. Парк ДК «1 мая» (территория с имеющейся инфраструктурой, но отсутствием социальной жизни и «духа места»).
[bookmark: _GoBack]2. Парк 400-летия (территория с имеющейся инфраструктурой, но отсутствием социальной жизни и «духа места»).
3. Двор как общественное пространство (дворовая территория с отсутствием дизайн-кода и качественного благоустройства). - 

ФОРМАТ

Первый урбан-форум «Ты - город» будет проходить в три этапа.

1. Подготовительный этап. Творческие команды работают над проектами по «замысливанию» общественных пространств, согласно кейсам. 
2. Презентационно-дискуссионная часть.
Презентация успешных практик создания общественных пространств в г. Красноярске. Мастер-классы, дискуссионные площадки. Круглые столы с потенциальными инвесторами проектов.
 Кульминацией мероприятия станет – презентация проектов экспертной комиссии и инвесторам конкретных общественных пространств, над которыми работали творческие команды на подготовительном этапе. Дополнительным форматом станет – открытый мозговой штурм вместе с профессиональными специалистами, что позволит доработать и улучшить представленные проекты.

3. Реализация проектов («постработа») 

Главным результатом урбан-форума «Ты-город» станут:
1. готовые «замыслы» конкретных общественных пространств города Красноярска, готовые к претворению в жизнь; 
2. технология благоустройства двора.



